
Η  ΓΙΟΡΤΗ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ  ΓΙΑ  ΤΑ
ΠΑΙΔΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ
Πλούσιο  καλλιτεχνικό  πρόγραμμα  με  τραγουδιστές,  νεανικά
μουσικά  συγκροτήματα,  παιδικό  θέατρο,  ταχυδακτυλουργούς,
κλόουν και πολλές άλλες εκπλήξεις συνθέτουν το πρόγραμμα της
φετινής Γιορτής της ΕΣΗΕΑ για τα παιδιά των μελών της, που θα
πραγματοποιηθεί, αύριο Σάββατο 13 Μαρτίου, στις 11 το πρωί,
στο Κλειστό Γυμναστήριο Παλαιού Φαλήρου ( Taekwondo ) .
Την εκδήλωση θα παρουσιάσει η συνάδελφος του STAR CHANNEL ,
Χριστίνα Λαμπίρη και θα εμφανιστούν η γνωστή τραγουδίστρια,
Ελλη Κοκκίνου, η Καλομοίρα, το συγκρότημα «Κόκκινα Χαλιά» και
τραγουδιστές  από  το  X  –  FACTOR  (οΝικηφόρος,  η  Ελένη,  η
Ελευθερία, η Πωλίνα και το μουσικό team «48 ώρες» ).

Στο τέλος της γιορτής βέβαια όπως κάθε χρόνο, θα μοιραστούν τα
δώρα στα παιδιά των μελών μας.
Το  Κλειστό  Γυμναστήριο  Παλαιού  Φαλήρου  (  Taekwondo  )  ,
ευγενικά έχει παραχωρηθεί, για τις ανάγκες της γιορτής, από τη
Διεύθυνση των Ολυμπιακών Ακινήτων.
Οι προσκλήσεις για την Παιδική Γιορτή έχουν ήδη αποσταλεί
ταχυδρομικώς στα μέλη, από τη Γραμματεία της Ενώσεως. Όσοι δεν
έχουν  παραλάβει  τις  προσκλήσεις  τους,  πρέπει  να  τις
αναζητήσουν  στη  Γραμματεία,  στο  χώρο  και  την  ώρα  της
εκδήλωσης.

Η πρόσβαση στο χώρο του Κλειστού Γυμναστηρίου γίνεται από
τέσσερις κατευθύνσεις. Από τη Λεωφ. Συγγρού, από τη Θησέως,
από  τον  Πειραιά  (παραλιακή)  και  από  το  Παλαιό  Φάληρο
(παραλιακή).
Όσοι έρθουν από τη Λεωφόρο Συγγρού, στο τέρμα της ακολουθούν
το ρεύμα προς Γλυφάδα – Ολυμπιακό Συγκρότημα Φαλήρου. Αμέσως
μετά, στα πρώτα φανάρια, στρίβουμε δεξιά και ακολουθούμε τις
πινακίδες ΠΕΙΡΑΙΑΣ �ΚΑΛΛΙΘΕΑ, ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ, που οδηγούν
στο χώρο στάθμευσης του Γυμναστηρίου, όπου υπάρχει άπλετος
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χώρος για τη στάθμευση των αυτοκινήτων.

Όσοι έρθουν από τις άλλες τρεις προσβάσεις, ακολουθούν από την
παραλιακή τις πινακίδες Ολυμπιακό Συγκρότημα Φαλήρου ΚΛΕΙΣΤΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ.

Όσοι κινηθούν με το τραμ θα πρέπει να κατέβουν στη στάση
«ΔΕΛΤΑ».
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